UCNA PRIPRAVA OVTs (osnove v tekstilstvu, sklop

konstrukcije oblacil)

RAZRED: 1.K

PROGRAM: SSI

IZRACUN MER ZA STRANSKI SIV IN VSITKE

Uc€na ura vsebuje razlago izraCuna razlike mere med pasnim in kolcnim obsegom za
konstrukcijo osnove krila.

Dijaki na razli¢nih primerih vadijo porazdelitev razlike med obema merama. V kvizu
se preizkusajo o pridobljenem znaniju.

Dijaki resijo kviz.
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IZRACUN VSITKOV

Kroje riemo na polovici, saj predvidevamo, da je nase telo simetricno. S tem delo poenostavimo.
Mere za risanje krojev so podane v polnem obsegu. Tako za izraun viitkov rabimo polovico kolénega
in polovico pasnega obsega. Razlika nam predstavlja vrednost za risanje (pozneje Sivanje) viitkov.

Izraun (primer):

Mera: ¥ M
pasni obseg Pa0 = 74 7
koléni obseg KoD |= 100 50 25
koléna globina KoG = 20
doliina krila DK = 23]
¥KoO = 50
f. wPaD = 37
razlika 13:2= 65+ 1=75 stranskigiv
A -
[
2 4

viitek na sprednjem delu viitek na zadnjem delu




